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En reliant les éléments 2 par 2 :

Comparer des nombres (1)

Comptons. Il y a 8 pommes,
8 hamsters et 5 carottes.
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hamsters @ 5
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Le nombre de pommes est égal au nombre de hamsters.
Il y a autant de pommes que de hamsters.

Il y a plus de pommes que de carottes.
8 est plus grand que 5.

Il y 2a moins de carottes que de hamsters.
5 est plus petit que 8.



NC
3 bis

Comparer des nombres (2)

En regardant sur la suite numerique :

N [ <OOCCRP
o | <LOOCOCP
~ | LOOOCOOC»
© | 90000000~

Il y a plus de perles bleues que de perles
5 est plus grand que

Il y a plus de perles marron que de perles
bleues. 5 est plus petit que 8



